

# Zahtjev za revolving zajam po privatnim Diners Club karticama



## 1. OSNOVA ZA OBRADU PODATAKA

Podatke označene \* Erste Card Club d.o.o. (ECC) obavezan je prikupiti sukladno Zakonu o potrošačkom kreditiranju i Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma.

**Podaci označeni \*\*** potrebni su ECC-u radi ispunjenja ugovornih obaveza i upravljanja rizicima. Izostavljanje bilo kojeg od označenih podataka može dovesti do odbijanja Zahtjeva. Ostale podatke na Zahtjevu ECC prikuplja u svrhu unapređenja poslovanja i njihova uskrata nema utjecaj na odobravanje Zahtjeva.



## 2. OSOBNI PODACI OSNOVNOG KORISNIKA

\*\*zadnja 4 broja sa kartice

\*\*mjesec/godina isteka važenja kartice (THRU)

\*ime osnovnog korisnika

\* prezime osnovnog korisnika

\*osobni identifikacijski broj (OIB)

\*datum rođenja

\*mjesto rođenja

\*državljanstvo

\*adresa prebivališta (ulica i broj)

\*poštanski broj i naziv poštanskog ureda

\*država

\*\*broj telefona/broj mobilnog telefona /

E-mail adresa



## 3. PODACI O PRIHODIMA OSNOVNOG KORISNIKA

### a) Podaci o zaposlenju

\*\*radni odnos je na  neodređeno  određeno do

\*naziv poslodavca

naziv radnog mjesta

\*\*broj telefona na poslu/broj mobilnog telefona

\*\*iznos zadnje neto isplaćene plaće

### b) Mirovina

\*iznos zadnje neto isplaćene mirovine

### c) Ostali prihodi

iznos ostalog redovnog prihoda (uz dokaz)



## 4. PODACI O KREDITNOM PROIZVODU

\*\*željeni iznos revolving zajma



## 5. IZJAVA O POLITIČKOJ IZLOŽENOSTI OSNOVNOG KORISNIKA

**Politički izložena osoba** (PEP – Politically exposed person) je svaka fizička osoba koja djeluje ili je u proteklih 12 mjeseci djelovala na istaknutim javnim funkcijama, kao i osoba koja podliježe podnošenju imovinske kartice sukladno Zakonu o sprječavanju sukoba interesa. Politički izloženim osobama smatraju se i članovi uže obitelji i bliski suradnici takvih osoba.

\*Ja, niže potpisani, izjavljujem da

JESAM  NISAM Politički izložena osoba (odabrati odgovarajuće).

Ukoliko je odgovor na gore navedeno pozitivan, navedite:

\*ime i prezime politički izložene osobe

\*vrsta odnosa \*funkcija

\*razdoblje obnašanja funkcije od do

\*Ako je odgovor pozitivan navedite podatke o izvoru sredstava koja su ili koja će biti predmet poslovnog odnosa:

\*Kao dokaz, prilažem sljedeću dokumentaciju:



## 6. ZNAČENJE POTPISA NA OVOM ZAHTEJU

Potpisom ovog Zahtjeva podnositelj Zahtjeva (dalje: Podnositelj) i, ukoliko je uz Diners Club karticu Podnositelja vezana Dodatna kartica, korisnik te kartice (dalje: Dodatni korisnik) potvrđuju (i) da su proučili i da prihvaćaju Opće uvjete Okvirnog ugovora o izdavanju i korištenju Diners Club kartice koju izdaje Erste Card Club d.o.o. (dalje: ECC), Odluku o naknadi za korištenje proizvoda ECC-a, Metodologiju utvrđivanja kamatnih stopa i Metodologiju načina i redoslijeda zatvaranja potraživanja ECC-a; (ii) točnost i potpunost svih podataka navedenih u Zahtjevu. Potpisom Zahtjeva Podnositelj se obavezuje podmiriti sve troškove koji terete Diners Club karticu navedenu u ovom Zahtjevu. Dodatni korisnik prihvaća solidarnu odgovornost za sve obveze Podnositelja temeljem revolving zajma kojeg Podnositelju odobrava ECC. Potpisom ovog Zahtjeva Dodatni korisnik opunomoćuje Podnositelja za preuzimanje kartice te svih pismena koja se odnose na kartice izdane na njegovo ime. Podnositelj i Dodatni korisnik (dalje: Potpisnici) daju suglasnost ECC-u da njihove osobne podatke koristi kao jedan od načina njihove identifikacije u svojem poslovanju što uključuje i) njihovo prosljeđivanje ugovornim partnerima koji obavljaju usluge izrade, dostave i procesiranja Diners Club kartica u zemlji i inozemstvu, ugovornim partnerima koji omogućavaju sudjelovanje Potpisnika u programima pogodnosti koje za Potpisnike omogućava ECC, kao i (ii) provjeru tih podataka kod njegovog poslodavca, banaka, drugih pravnih osoba ili ustanova. U slučaju kada se ovaj Zahtjev dostavlja ECC-u putem ugovornog partnera koji posreduje pri sklapanju Okvirnog ugovora o izdavanju i korištenju Diners Club kartice koju izdaje ECC (dalje: Agent), Potpisnici su suglasni da ECC razmjenjuje s Agentom njihove osobne podatke u svrhu izvršenja i praćenja ugovornog odnosa između ECC-a i Agenta. Potpisom ovog Zahtjeva Potpisnici daju suglasnost ECC-u da (a) od društava koje su sa ECC-om povezane vlasničkom strukturom (dalje: Povezana društva), traži i pribavlja sve podatke kojima o njima raspolaze (dalje: Podaci); (b) Povezanim društvima dostavlja Podatke kojima raspolaze o njima. Potpisom ovog Zahtjeva, Potpisnici daju suglasnost Povezanim društvima da Podatke dostave ECC-u. Suglasnost za razmjenu Podataka s Povezanim društvima daje se isključivo radi prikupljanja i analize podataka za potrebe procjene kreditne sposobnosti, procjene rizičnosti, kontrole izloženosti i upravljanja drugim rizicima koje ECC i Povezana društva provode u svojem poslovanju. Potpisnici su suglasni da ECC može odbiti ovaj Zahtjev bez obrazloženja. Ukoliko ECC u potpunosti ili djelomično odobri ovaj Zahtjev, isti će se smatrati sastavnim dijelom Okvirnog ugovora o izdavanju i korištenju Diners Club kartice ECC-a, odnosno Ugovora o Revolving zajmu temeljem Diners Club kartice ECC-a. Potpisnici imaju pravo na pristup Podacima, te pravo na ispravak netočnih ili nepotpunih Podataka koji se na njih odnose. Potpisnici ovog Zahtjeva upoznati su i prihvaćaju kamatnu stopu i ostale uvjete Revolving zajma u trenutku odobravanja ovog Zahtjeva. Promotivni letak s reprezentativnim primjerima Diners Club kreditnih proizvoda u ponudi ECC-a i Obrazac o informacijama prije sklapanja ugovora o kreditu, kao i drugi sastavni dijelovi okvirnog ugovora mogu se u svakom trenutku zatražiti od ECC-a, preuzeti u poslovnica Erste&Steiermärkische Bank d.d. ili na internetskoj stranici ECC-a: [www.diners.hr](http://www.diners.hr) ili [www.erstecardclub.hr](http://www.erstecardclub.hr)



## 7. ZNAČENJE POTPISA NA ZAHTEJU

datum popunjavanja Zahtjeva, mjesto



\*\*Vlastoručni potpis podnositelja Zahtjeva<sup>(6)</sup>

Popunjeni Zahtjev pošaljite u Erste Card Club d.o.o., Ulica Frana Folnegovića 6, 10000 Zagreb.

\* Molimo da obavezno potpišete Izjavu za Hrvatski registar obveza po kreditima na poledini, kako bismo Vaš Zahtjev za izdavanje kartice predali na obradu.

**Molimo Vas da obavezno priložite sljedeće dokumente (preslike dokumenata ne vraćamo):**

**Svi podnosiitelji Zahtjeva** - preslika osobne iskaznice (obje strane) ili putovnice (strana sa slikom i strana sa adresom prebivališta)

### Privatni korisnici

- **zaposlenici** – zadnji platni listić

- **umirovljenici** – zadnji odrezak mirovine

- **vlasnici obrta** – preslika rješenja o obrtu, rješenje o razrezu poreza za proteklo obračunsko razdoblje i BON-2 (ne stariji od 30 dana) ili potvrda banke o šestomjesečnom priljevu po žiro-računu; Knjiga primitaka i izdataka za zadnje obračunsko razdoblje ili Godišnje financijsko izvješće ovjereno od strane FINA-e ili Porezne uprave (GFI) kod vođenja dvojnog knjigovodstva

- **direktori / vlasnici poslovnih subjekata**

- manji poslovni subjekti do 2,5 mil. kn godišnjih prihoda - zadnji platni listić i BON-2 (ne stariji od 30 dana)

- posl. subjekti s godišnjim prihodima većim od 2,5 mil. kn - zadnji platni listić

- **pomorci** – preslika važećeg ugovora, preslika pomorske knjižice, potvrda banke o šestomjesečnom priljevu

- **honorarni djelatnici** – presliku ugovora o dijelu, potvrdu banke o šestomjesečnom priljevu

- **poljoprivrednici** – preslika ugovora o kooperaciji, promet po računu u zadnjih 6 mjeseci/godina dana; Knjiga primitaka i izdataka (ukoliko se vodi)

**Senior korisnici** (umirovljenici stariji od 55 godina)

- zadnji odrezak mirovine

# Zahtjev za revolving zajam po privatnim Diners Club karticama



## IZJAVA ZA HRVATSKI REGISTAR OBVEZA PO KREDITIMA (VIŠEKREATNA - ZA POTROŠAČE)

### I. Osobni podatci davatelja Izjave

**Ja,**  
\*(ime i prezime) \_\_\_\_\_  
\*(adresa: ulica i broj, mjesto i poštanski broj) \_\_\_\_\_

\* (OIB) 

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

\* (datum rođenja) 

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

\* (broj OI) \_\_\_\_\_

### II. Podatci o primatelju Izjave

Ovu Izjavu dajem trgovačkom društvu Erste Card Club d.o.o. (nadalje: Korisnik Registra) koje mi je dalo ponudu za davanje Izjave.

### III. Utvrđenja

Potvrđujem da sam primio/primila i pročitao/pročitala dokument pod nazivom: INFORMACIJA O HRVATSKOM REGISTRU OBVEZA PO KREDITIMA I PONUDA ZA DAVANJE IZJAVE ZA REGISTAR koji mi je omogućio da steknem uvid u način rada Registra. Kroz taj dokument sam informiran/informirana da mogu dodatne informacije o Registru i podatcima u Registru, korisnicima Registra, davanju Izjave i kreditnom izvješću potražiti na web stranici: www.hrok.hr. Nakon razmatranja svih dobivenih informacija odlučio/odlučila sam prihvatiti ponudu Korisnika Registra i dati ovu Izjavu.

Ovom Izjavom potvrđujem da sam razumio/razumjela što je Registar i tko su korisnici Registra i da se njihov broj može mijenjati, tj. povećavati i/ili smanjivati tijekom trajanja važenja ove Izjave.

Poznato mi je da na temelju ove Izjave Korisnik Registra može višekratno postavljati upite za sačinjavanje kreditnih izvješća za mene. Poznato mi je trajanje i prestanak važenja ove Izjave, a poznato mi je i to da je ova Izjava opoziva u svakom trenutku, i da se opoziv izvjavuje u pismenom obliku.

Poznato mi je da ova Izjava u skladu sa svojim sadržajem proizvodi pravne učinke u odnosu na Korisnika Registra te u odnosu na sve druge korisnike Registra i HROK d.o.o.

Poznato mi je da će se kreditna izvješća o meni sačinjavati razmjenom, objedinjavanjem i obradom svih podataka o meni koji se nalaze i/ili koji će se nalaziti u bazama podataka i posebnim evidencijama uključenim u Registar u trenutku kada Korisnik Registra postavi upit na temelju ove Izjave. Također mi je poznato da mogu odrediti zabranu korištenja nekih ili svih takvih podataka i da oni u tom slučaju neće biti uzeti u obzir kod sačinjavanja kreditnih izvješća. Poznato mi je da se takva zabrana predaje u pismenom obliku, bilo Korisniku Registra, bilo HROK-u, i da u njoj trebam odrediti opseg zabrane, a poznato mi je i da se zabrana može opozvati u svakom trenutku, također u pismenom obliku.

Razumio/razumjela sam što su kreditna izvješća, tj. što ona prikazuju i kako se sačinjavaju. Poznato mi je da će Korisnik Registra na temelju kreditnih izvješća, u okviru zakona, procjenjivati moju zaduženost, urednost u podmirivanju obveza i druge financijske pokazatelje o meni prema vlastitim kriterijima i poslovnim politikama i u skladu s tim donositi poslovne odluke o našem ugovornom odnosu.

Poznato mi je da se u bazama podataka korisnika Registra s kojima jesam ili sam bio/bila u ugovornom odnosu mogu nalaziti moji identifikacijski podatci, podatci o vrsti i iznosu mojih obveza i urednosti podmirivanja tih obveza, mojem dužničkom statusu, kao i podatci koji se odnose na druge financijske pokazatelje o meni. Poznata mi je i starost tih podataka, kada su u pitanju okončani ugovorni odnosi.

Poznato mi je i koje vrste podataka se mogu nalaziti u posebnim evidencijama u Registru (npr. evidencije o postavljenim upitima u Registar). Također mi je poznato da mogu tražiti izmjenu/dopunu svih podataka u Registru koji se odnose na mene ako su netočni, nepotpuni ili neažurni.

Odluku o davanju ove Izjave donio/donijela sam slobodno, znajući da je ne moram dati, pri čemu sam imao/imala u vidu posljedice davanja, odnosno nedavanja ove Izjave.

### IV. Suglasnosti, dopuštenja i privola

1. Ovom Izjavom dajem suglasnost Korisniku Registra da može višekratno postavljati upite u Registru radi sačinjavanja kreditnih izvješća za mene i da može na temelju tih kreditnih izvješća, u okviru zakona, procjenjivati moju zaduženost, urednost u podmirivanju obveza, kao i druge financijske pokazatelje, prema vlastitim kriterijima i poslovnim politikama i u skladu s tim donositi poslovne odluke.

2. Na temelju ove Izjave Korisnik Registra može postaviti upite u svrhu sklapanja ugovora i/ili izvršavanja ugovora vezi s kojim dajem ovu Izjavu. Dopuštam da u svrhu sklapanja ugovora Korisnik Registra može postaviti samo jedan upit, dok u svrhu izvršavanja ugovora može postaviti upite samo u slučajevima: (i) kada postoji moja ili namjera Korisnika Registra da predložimo dopunu i/ili izmjenu ugovora ili kada ja i Korisnik Registra postignemo dogovor da se izvrše dopune i/ili izmjene ugovora, te (ii) četiri puta godišnje tijekom trajanja ugovora. Na temelju ove Izjave Korisnik Registra može postaviti upit i u slučaju moje namjere ili namjere Korisnika Registra da predložimo da se između nas sklopi novi ugovor pored onoga koji već postoji između nas.



## IZJAVA ZA HRVATSKI REGISTAR OBVEZA PO KREDITIMA (VIŠEKREATNA - ZA POTROŠAČE)

3. Ovom Izjavom dajem suglasnost korisnicima Registra u čijim bazama podataka se nalaze podatci o meni da mogu dopustiti da se prilikom postavljanja svakog upita od strane Korisnika Registra ti podatci obrade, razmjene i objedine u Registru radi sačinjavanja kreditnog izvješća za mene.

4. Ovom Izjavom dajem suglasnost osobama koje će postati korisnici Registra nakon davanja ove Izjave, a u čijim bazama podataka će se nalaziti podatci o meni, da mogu dopustiti da se prilikom svakog postavljanja upita od strane Korisnika Registra ti podatci obrade, razmjene i objedine u Registru radi sačinjavanja kreditnog izvješća za mene.

5. Ovom Izjavom dajem suglasnost Hrvatskom registru obveza po kreditima d.o.o. Zagreb da prilikom svakog postavljanja upita od strane Korisnika Registra u Registar radi sačinjavanja kreditnog izvješća o meni omogući i organizira obradu, razmjenu i objedinjavanje svih podataka koji se u trenutku postavljanja upita nalaze u svim bazama podataka uključenim u Registar. Također, dopuštam da Hrvatski registar obveza po kreditima d.o.o. Zagreb tom prilikom koristi i posebne evidencije u Registru koje sadrže podatke o meni (npr. evidencije o postavljenim upitima u Registar).

6. U skladu s posebnim zakonima, ova Izjava se ima smatrati privolom/suglasnošću za korištenje podataka u Registru koji predstavljaju bankovnu i/ili poslovnu i/ili profesionalnu tajnu prilikom sačinjavanja kreditnih izvješća i u tom smislu se na nju mogu pozvati kako Korisnik Registra, tako i svi drugi korisnici Registra i Hrvatski registar obveza po kreditima d.o.o. Zagreb.

7. Ovom Izjavom izričito dopuštam automatsku obradu mojih osobnih podataka prilikom sačinjavanja kreditnih izvješća na temelju ove Izjave.

### V. Trajanje i prestanak važenja Izjave

1. Određujem da ova Izjava, kada je dana u svrhu sklapanja i izvršavanja ugovora, prestane važiti nakon postavljanja jednog upita ako se ne sklopi taj ugovor, a ako se taj ugovor sklopi, onda određujem da prestane važiti na način predviđen u narednom stavku.

2. Određujem da ova Izjava, kada je dana u svrhu izvršavanja ugovora, prestane važiti trenutkom prestanka ugovora u vezi s čijim izvršenjem je dana, osim ako taj ugovor traje više od 10 (deset) godina, u kojem slučaju određujem da ona prestane važiti istekom 10 (deset) godina od trenutka kada je dana.

3. Trajno pridržavam pravo opoziva ove Izjave.

### VI. Zabrane i ograničenja

1. Zabranjujem Korisniku Registra da ovu Izjavu koristi za bilo koju drugu svrhu osim za sačinjavanje kreditnih (kreditnog) izvješća u skladu s toč. IV. i V. ove Izjave te osobito zabranjujem da se na temelju ove Izjave postavljaju upiti izvan onih slučajeva koji su navedeni u toč. IV.2. ove Izjave.

2. Zabranjujem Korisniku Registra da bilo kojoj trećoj osobi da kreditno izvješće ili njegove dijelove na uvid, raspolaganje ili joj omogući da na bilo koji drugi način sazna cijeli ili dio sadržaja kreditnog izvješća, osim u onim slučajevima u kojima je to Korisniku Registra naloženo zakonom. Ova zabrana se ne odnosi na mogućnost da Korisnik Registra na temelju procjene moje zaduženosti, urednosti u podmirivanju obveza i drugih financijskih pokazatelja stvara vrijednosne prosudbe i da te prosudbe razmatra i dijeli s osobama koje su statusno-pravno povezane s Korisnikom Registra i/ili koje pripadaju istoj grupi pravnih osoba kao i Korisnik Registra.

U \_\_\_\_\_, dana \_\_\_\_\_

\* (potpis) \_\_\_\_\_